



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ БЮДЖЕТУ, СОЦІАЛЬНО-
ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ, ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ,
МІЖНАРОДНОГО ТА МІЖРЕГІОНАЛЬНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА

Протокол № 31

м. Суми

14 липня 2023 року, 14:00

Засідання відкрив і вів Іщенко С.О. – заступник голови комісії.

Присутні 10 депутатів із 16 обраних: Іщенко С.О. (заступник голови комісії), Пересадько Б.В. (секретар комісії), Войтенко В.В., Войтенко М.Г., Єпіфанов А.О., Калініченко В.М., Поцелуєв В.І., Роженко П.П., Харченко В.В., Южаков Є.І.

Відсутні: Зеленський В.М., Медуниця О.В. Нагорний Д.В., Сизон Т.А.

Запрошені на засідання:

Батраченко Олена Геннадіївна – директор Департаменту фінансів обласної державної адміністрації.

У засіданні беруть участь:

Лисий Вадим Вікторович – перший заступник голови обласної ради;

Лаврик Віра Іванівна – радник голови обласної ради;

Бутенко Сергій Павлович – директор Обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф.

Порядок денний:

1. Про погодження проекту розпорядження голови Сумської обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації «Про внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2023 рік».

Батраченко Олена Геннадіївна – директор Департаменту фінансів обласної державної адміністрації.

2. Про План роботи постійної комісії з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики, міжнародного та міжрегіонального співробітництва на II півріччя 2023 року.

Медуниця Олег Вячеславович – голова комісії.

Порядок денний прийнятий одногolosно.

1. СЛУХАЛИ:

Про погодження проекту розпорядження голови Сумської обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації «Про внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2023 рік».

Батраченко Олена Геннадіївна – директор Департаменту фінансів обласної державної адміністрації.

ВИСТУПИЛИ:

Пересадько Б.В., проінформував членів комісії, щодо виникнення системних випадків наїзду водіїв у темний час доби на бетонні огороження, які знаходяться на блокпостах у темний час доби. Запропонував звернутися до Сумської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації вжити заходів щодо облаштування освітлення в цих місцях.

Войтенко В.В., проінформував присутніх членів комісії, що є спільний проект КНП «Клінічна лікарня Святого Пантелеймона Сумської міської ради» та Сумського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф по будівництву, на території вищезазначеної лікарні, приміщення пункту постійного базування станції швидкої медичної допомоги в Зарічному районі. Вже побудовано два гаражі, залишилось побудувати другий поверх та ввести його в експлуатацію. На початкових етапах будівництва було прийняте рішення що приміщення буде одне на два заклади. Для запуску об'єкту потрібно 4 800 000 гривень, з яких половину готова профінансувати КНП «Клінічна лікарня Святого Пантелеймона Сумської міської ради».

Бутенко С.П., доповів про роботу Сумського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф, який забезпечує надання екстреної медичної допомоги всім жителям області і зокрема пріоритетом в роботі закладу є доступність медичної допомоги, а першочергово – це час доїзду. До 2022 року в місті Суми була лише одна локація для всіх бригад на провулку Громадянський. Минулого року завдяки різним програмам і коштам обласного бюджету була відкрита підрозділ на вулиці Привокзальній і таким чином покращився час доїзду в прилеглих територіях, тому два місяці тому ми відкрили такий пункт на території КНП СОР «Сумський обласний клінічний госпіталь ветеранів війни» і фактично покрили Ковпаківський район. Всі ці дії привели до чудового часу доїзду в критичні виклики за десять хвилин. І безумовно є давній проект, щоб на хіммістечку в Зарічному районі міста Суми був пункт постійного базування. Прошу підтримати виділення коштів, в сумі 2 400 000 гривень, з обласного бюджету на добудову приміщення з подальшим там розміщенням пункту медичної екстреної допомоги. Тим паче, що по перспективному плану КНП «Клінічна лікарня Святого Пантелеймона Сумської міської ради» є закладом кластерним і у лікарні цього типу повинен бути пункт постійного базування екстреної медичної допомоги.

Лисий В.В., запропонував підтримати пропозицію щодо виділення коштів на будівництво підрозділу постійного базування швидкої медичної допомоги в Зарічному районі.

Іщенко С.О., проінформував присутніх членів комісії, що в Комунальному закладі Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний фаховий коледж імені С.В. Руднева» склалася критична ситуація з технічним станом котельні, що загрожує зривом опалювального сезону та неможливістю забезпечення належних умов професійної підготовки майбутніх фахівців закладів освіти. На сьогоднішній день 4 газові котли закладу знаходяться в незадовільному стані та потребують заміни. Керівництвом закладу було проведено детальний аналіз та прийнято рішення придбати і встановити власними силами 4 газові котли та обладнання до них, що дасть змогу зекономити бюджетні кошти та своєчасно розпочати і безперебійно пройти опалювальний сезон у закладі. На вказане обладнання необхідно 395 000 гривень.

ВИРІШИЛИ:

1. Погодити проект розпорядження голови Сумської обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації «Про внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2023 рік».

2. Рекомендувати Сумській обласній державній адміністрації – обласній військовій адміністрації вжити заходів щодо облаштування освітлення на блокпостах.

3. Рекомендувати Сумській обласній державній адміністрації – обласній військовій адміністрації розглянути питання щодо виділення коштів для співфінансування будівництва приміщення пункту постійного базування екстреної медичної допомоги.

4. Рекомендувати Сумській обласній державній адміністрації – обласній військовій адміністрації розглянути питання щодо виділення коштів для заміни котельного обладнання для котельні КЗ СОР «Путивльський педагогічний фаховий коледж імені С.В. Руднева».

Рішення прийнято: «за» - 10, «утримались» - 0, «проти» - 0.

2. СЛУХАЛИ:

Про План роботи постійної комісії з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики, міжнародного та міжрегіонального співробітництва на II півріччя 2023 року.

Іщенко Сергій Олексійович – заступник голови постійної комісії з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики, міжнародного та міжрегіонального співробітництва.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити План роботи постійної комісії з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики, міжнародного та міжрегіонального співробітництва на II півріччя 2023 року.

Результати голосування: «за» - 1, «утримались» - 9, «проти» - 0.

Рішення не прийнято.

Заступник голови

Секретар



Сергій ІЩЕНКО

Борис ПЕРЕСАДЬКО